

Iz ornitološke beležnice
From the ornithological note book

VELIKA BOBNARICA *Botaurus stellaris*

Dne 17.III.1984 sem bil na opazovalnem obhodu na Dravograjskem jezeru. Ko sem se približeval trem mladim trstnim strnadom *Emberiza schoeniclus*, ki so se preganjali po trsju (bili so verjetno iz legla, katerega gnezdo sva z D. Vrhovnikom našla v šašju na jezeru 14.V.1983), se je pred mano nenadoma vzdignila v zrak velika bobnarica. Z veličastnimi zamahi kril se je dvignila čez jelševje in se spustila v trstičje na drugi strani jezera. Žal je kasneje nisem več videl. To zanimivo ptico sva s tov. Vrhovnikom do sedaj opazovala na jezeru šele enkrat samkrat, in sicer poleti leta 1981, ko se je zadrževala kakšen teden v trstičju na jezeru.

Vreš Branko
 Črneče 29, 62370 Dravograd

RJAVA ČAPLJA *Ardea purpurea*

Dne 7.8.1983 sem obiskal ribnike v Čreti blizu Hoč in akumulacijo Požeg-Ješenca pri Pragerskem. Tako sem imel priložnost opazovati 4 primerke rjave čaplje, in to na obeh omenjenih lokalitetah po dve. Bile so zelo plašne, splašene so vedno odletele na drevo. Rjava čaplja je v Sloveniji redek preletnik, verjetno najbližje gnezdišče pa je Nežidersko jezero v Avstriji.

Bračko Franc
 Gregorčičeva 27, 62000 Maribor

VELIKI KORMORAN *Phalacrocorax carbo*

Dne 18.10.1983 sem se mudil na jezeru v Pernici. Ob številnih racah, črnih liskah in sivih čapljah so se na jezeru zadrževali tudi trije primerki velikega kormorana. Ves čas opazovanja so se potapljali in si vmes z razširjenimi perutnicami sušili perje. To je moje prvo opazovanje velikega kormorana na akumulaciji v Pernici.

Bračko Franc
 Gregorčičeva 27, 62000 Maribor

MALI DEŽEVNIK *Charadrius dubius*

Prav redek gost na Dravograjskem jezeru je mali deževnik, ki sem ga doslej opazoval le enkrat (leta 1981). Dne 21. aprila letos pa sva se z Vrhovnikom na svojem opazovalnem obhodu po jezeru zopet srečala s tem čudovitim gostom. Na produ, kjer se izteka v jezero potok, si je v družbi z belo pastirico *Motacilla alba* vneto iskal hrano. Dne 23. aprila sem ponovno šel na ogled po jezeru. Na istem mestu pri izlivu potoka sem nalezl na tri male deževnike, ki so brskali za hrano v družbi dveh malih martincev *Tringa hypoleucos*. Čez nekaj časa se je tem redkim preletnim gostom pridružil še zelenonogi martinec *Tringa nebularia*. Martinci in deževniki so na jezeru ostali še nekaj dni.

Vreš Branko
 Črneče 29, 62370 Dravograd

PLANINSKI OREL *Aquila chrysaetos*

Dne 10.7.1984 popoldne sem na Mali Kopi na Pohorju (1542 m) opazoval dva "zmajarja", ki sta se ravno spustila v dolino. Takoj za tem sem v zraku opazil "zmaja", ki je bil obarvan v lepi svetlo in temno rjavi barvi. Ko je priletel izza smrek v bližino mene, je začel krožiti v zraku. Ker se ta "zmaj" ni hotel spustiti v dolino, sem šele v tistem trenutku ugotovil, da kroži v bližini mene odrasel primerek planinskega orla *Aquila chrysaetos*. Čeprav se me orel ni bal, je čez nekaj minut odletel proti zahodu.

Dare Šere
 Glinškova ploščad 12, 61000 Ljubljana

PLANINSKI OREL *Aquila chrysaetos*

Dne 29.8.1984 sem v bližini Mangarta (2678 m) zaslišal glasno oglašanje ujede, ki je krožila ob steni gore. Kmalu se je v letu izza gore prikazala še ena ujeda. Oba primerka sta nato skupaj krožila ob steni in se mi počasi približevala. Po velikosti peruti sem ugotovil, da gre za orla. Ko sta oba orla priletela bližje, sem z daljnogledom razločno ugotovil, da spredaj leti odrasel primerek, za njim pa oglašujoč se letošnji mladič planinske orla *Aquila chrysaetos*.

Dare Šere
 Glinškova ploščad 12, 61000 Ljubljana